

POLGÁR

Megjelenik vas. kivételével minden délután
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Arany J. u. 18.

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak: egy hóra P. 1.—, negyed-
évre 3.— Vidéken egy hóra 1.40, negyedévre 4.20

1934 március 7. Szerda. V. évfolyam, 52. szám Főszerkesztő: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS Kéziratokat nem ad vissza a szerkesztőség

Öngyilkossági szándékból csizmaszeget és zsilettet nyelt

Különös öngyilkossági kísérlet a rendőrségi fogdában. A súlyos állapotban levő fiatalembert a klinikára vitték.

Szokatlan módon akart véget vetni az életének ma reggel egy fiatal péksegéd. Több csizmaszeget és egy apróra tört zsilett-pengét nyelt le és az öngyilkosság csak azért nem sikerült, mert az embertelen fájdalomtól jajgató fiatalembert észrevették és orvosi segélyben részesítették.

Gombos Sándor 24 éves péksegéd, Ajtó ucca 18 szám alatti lakos valami kisebbjelentőségű ügy miatt bekerült a rendőrségre. Őrizetbe is vették és levitték a pincében levő fogdába addig az ideig, amíg az ügye eldőlt.

Ma reggel azután heves jajgatásra lett figyelmes a fogházszolgálatott teljesítő rendőrtiszt. A jajgatás Gombos Sándor cellájából halatszott s mikor a fogház-őr benyitott

Gombos Sándor rettenetes ki-
nok között a földön vergődött
s rémesen jajgatott.

A foglár eleinte azt hitte, hogy Gombos komédiázik és erélyesen rászólt a vonagló emberre, hogy álljon fel. A fiatalembert azonban továbbra is sóhajtozott és jajgatott, mire a foglár jelentést tett az esetéről.

A rendőrség értesítette a mentőket s a mentőorvosnak Gombos elmondta, hogy ő több

csizmaszeget és egy véletlenül
nalamaradt zsilett-pengét nyelt
le öngyilkossági szándékból

A mentők egy pillanatig maguk is tanácstalanul álltak a szokatlan esettel szemben, de aztán a legnagyobb óvatossággal hordágyra tették Gombost és a leg-

gyorsabb tempóban kiszállították a sebészeti klinikára. Természetes, hogy — Gombos őrizetes fogoly lévén — egy rendőr is elkísérte a különös öngyilkosjelöltet a mentőautóban.

A klinikán megröntgenezték a fiatal péksegédet és aróntgen felvételen világosan kivehető a fiatalembert gyomrában a csizmaszegek és a zsilett-penge összetört darabjai

Gombos Sándor állapota a fájdalomtól tekintve egyelőre kielégítő s először nagymennyiségű ricinusolajjal próbálják eltávolítani a gyomrából a veszedelmes fémdarabokat. Ha ez nem sikerülne, illetve ha a szögek, vagy a pengedarabok megakadnának a belek hajásaiban, úgy operatív úton fogják azokat eltávolítani.

Az öngyilkosjelöltet még a dél-előtt folyamán megkérdezték, hogy miért szánta rá magát az öngyilkosságra. Gombos elmondta, hogy nemrégiben katona volt és amikor leszerelt, nagyon rossz bizonyítványt kapott a parancsnokságtól. Ez keserítette el annyira, hogy megunta az életet. Fokozta az élet-untagságot több családi vonatkozású perpatvar is.

— Végkép elkeseredtem, hogy a rendőrségre kerültem — mondja a kórházi ágyon Gombos — és elhatároztam, hogy öngyilkos leszek. Amikor az őrszobán megmótoztak, véletlenül nálam maradt egy zsilett-penge, ezt össze-
lörttem és lenyeltem. Könnyen ment, nem fájt. Erre, hogy biztosabb legyenek a dolgomban, kihuztam egy pár csizmaszeget és azt is lenyeltem

Szétroncsolta kezét a furógép

Igen gyakoriak azok a szerencsétlenségek, melyek gépekkel dolgozó munkásokat fenyegetik. A legnagyobb ügyességet és elővigyázatosságot igényli meg a gépek kezelése, mert több oldalról fenyegeti a munkásokat komoly veszedelem, mely néha életükbe kerül. Azenyhébb természetű szerencsétlenségek azok, amelyeknél törés, zuzódás for-

dul elő és nem végződik halállal. Sárny Béla 16 éves műszerész-tanulót is szerencsétlenség érte a Kassai ut 29. szám alatti munkahelyén. A furógéppel dolgozott, a furógép munkaközben elkapta a kezét és borzalmasan összeroncsolta, ugyannyira, hogy huzamosabb gyógykezelés után válik ismét munkaképességet.

a kocsí ballában keresztül ment és csontpedést okozott.

A kir. törvényszék gondatlanságból okozott súlyostestisértés

véségében mondotta ki bűnösnek Kiss Imrét és harminc pengő pénzbüntetésre ítélte.

Háromtagú szovjetbizottság Budapesten

Erdekes társaság érkezett Budapestre: három orosz és egy amerikai ur, akik a magyarországi mezőgazdasági ipart akarják tanulmányozni. Az oroszok amerikai kísérőjükkel Svájcól érkeztek magyarországra. Előzőleg a szovjet megbízásából bejárták Amerikát, ahol a kémiai nitrogéngyártást tanulmányozták.

A három szovjetpolgár: Gelperrin Nilsson, Rositt Dave és Stopnikov Szergej. A társaságukban lévő amerikai ur Frederick Pope tanár, aki a kémiai nitrogén-

gyártás világhírű szaktekintélye. Svájcban csatlakozott a társasághoz Bresslauer mérnök is, ugyan-csak európai híru szaktekintélye a kémiai nitrogéngyártásnak.

Hitoktatás a tűzoltólegénységnek

A debreceni tűzoltólegénység részére ezentul hetenként hitoktató órát tart a református egyház. A mai első ilyen előadást dr. Soós Béla hitoktató lelkész tartotta meg.

Autóval keresztülhajtott barátján

Kiss Antal 29 éves budapesti lakos soffőr Püspökladányban 1932 november 21-én a Rákóczi vendéglőben három társával biliárdozás közben borozgatott.

Éjjel 1-2 óra között meglehetősen ittas állapotban eltávoztak

a vendéglőből. Kiss beült a gépkocsijába és meg akart fordulni, közben azonban a többiek is kijöttek, felmentek az országotra és a kocsí elé állottak. Kiss közejük hajtott és Nyiszter Imrét oly szerencsétlenül ütötte el, hogy

Mindenféle műszerész és lakatos munkát, javításokat szakszerűen készít
Dégenfeld tér 2.

HORVÁTH FERENC műszaki üzletében
Telefon: 16 51

**Kártérítésre kötelez-
ték Feld Mátyást
az ál Scheiber levelek
miatt**

Ismeretes, hogy 1930. év márciusában, amikor a szolnoki pályaudvaron kofferba gyömöszölve megtalálták Nagy Mária holttestét és a rendőrség Schreiber Tamás Józsefet kereste, Feld Mátyás szinigazgató Fekete Ernő dr. felsőgallai lakásán egy levelet hagyott, amelyet mint Schreiber irt alá. Fekete ügyvéd azonnal értesítette a levélről a budapesti főkapitányságot, ahonnan detektívek mentek a helyszínre és napokon keresztül hajszolták Schreibert. Később kiderült, hogy Feld Mátyás csinált rossz tréfát és ekkor a kincstár a nyomozati költségek megtérítése miatt polgári pert indított Feld Mátyás ellen. A budapesti törvényszék most jogerősen kötelezte Feldet, hogy 320 pengő 40 fillér tőkét, mint felmerülő nyomozati költséget, továbbá 5 százalékos kamatot és 95 pengő perköltséget fizessen meg.

**Csütörtökön esküszik
Sigvard svéd herceg**

Sigvard svéd királyi herceg holnap délelőttre kapott meghívást, hogy polgári menyasszonyával együtt a Caxton House-ban jelenjék meg s ott írja alá a házassági jegyzőkönyvet. Az anyakönyvvezető előtt csütörtökön lesz a házasságkötés, azután a fiatal pár a kontinensre utazik nászutra.

**Galánffy János
közjegyző felsőházi
tag**

Galánffy János a Debreceni Közjegyzői Kamara elnöke felsőházi tag lett. Ugyanis a közjegyzők felsőházi kiküldöttje Madarász pécsi közjegyző elhunyt és mint megválasztott póttag Galánffy János lett a közjegyzői kamarák képviselőjében felsőházi tag.

Világos, tágas

műhelynek

alkalmas

helyiséget

keresek. A város központjában.

Cím a kiadóhivatalban.

Hirdessen

a Debreceni Polgárban

2

**Revolverrel akarta
hazakergetni
a kávéházból férjét**

A Ráday-uccai Yoyo-kávéházba pénteken éjszaka beállított Pintér Mihály piaciárus felesége és a kávéházban mulató férjét szidalmazni kezdte, hogy miért mulatja el a nehezen szerzett pénzt. Szóváltás után az asszony revolvert rántott elő, de a kávé-

ház vendégei megakadályozták, hogy a férjére lőhessen. Pintérnét előállították a rendőrségre, ahol megállapították, hogy a fegyver nem volt csőre töltve. Az asszony különben azzal védekezett, hogy ő csak ijesztésül fogta rá a fegyvert a férjére.

Még Pesten sem talál
szövetudonságban olyan választékot, mint
Feldheim Imre Posztóház
Svetits palota.

Harakiri Pesterzsébeten

Pesterzsébetről jelentik: A Nagykőrösi ut végén a mezőn a járókelők 50 év körüli, egyszerűen öltözött embert találtak vérben fagyva, eszméletlen állapotban, gyomra és belei kilógtak. A mentők megállapították, hogy Zsjerovics Vaszil bolgár kertész az illető, aki ismeretlen okból

zsebkésével gyomrán felül és gyomra alatt 20 cm. hosszúságban felvágta a hasát. Megállapították azt is, hogy még volt anynyi ereje, hogy kilógó gyomrából és beleiből egy-egy darabot levágott, majd eszméletét veszítette Bevittek a Rókuskórházba, ahol meghalt.

Eredeti angolra

nem, de a legjobb magyar divatos gyapjú szövetre cserélem viselt, kopott ruháját. Tekintse meg raktáramat! Nyílt üzlet! Sas u. 3. Kölcsönsegélyző palota.

**Lenin-rendet kapott az orosz
ruzs-gyártás női vezére**

A szovjet legmagasabb kitüntetése, amellyel egészen kivételes szolgálatokat szoktak csak csak jutalmazni, a híres Lenin-rend. Akik ezt az ordótmegkapják, azok egyszerűen a szovjet-arisztokrácia legmagasabb körébe kerülnek.

A moszkvai népbiztosok tanácsa most egy asszonyt tüntetett ki a Lenin-renddel. Molotov asszony azért kapta a legmagasabb szovjetkitüntetést, mert nagyszerűen ért a ruzs-készítéshez.

A népbiztosok tanácsa úgy találta, hogy Molotov asszony érdeme az, hogy a szovjet-nők olyan sok ruzsot és pudert vásárolnak és ezért jutalmazták a legmagasabb szovjetkitüntetéssel.

**Súlyosan megsebesi-
tette a vasborona**

Dr. Sziklay László Máv. titkár a gyorsáru raktár előtt haladt el és véletlenül belelépett egy vasboronába, melynek rozsdás fogai

Vigszínház

IRENE DUNNE

első idej nagy filmje

Sinclair Lewis Nobel-díjas író világhírű regénye:

Egy modern asszony szive (Ann Vickers)

Premier ma!

Csak 16 éven felülieknek!

Előadások: 5, 7 és 9. Az első előadás mérsékelt helyárrakkal

Hangzatos reklámok nem kel-
lenek, mert mindenki tudja, hogy
legolcsóbb napilap a

Debreceni Polgár

4 fillér

térdén és bokáján súlyos sérüléseket okoztak, hogy felépülése igen hosszú időt vesz igénybe. A rendőrség megindította a nyomozást az ügyben és keresik, kinek a gondatlansága következtében maradt az uton a vasborona.

**Elitették a
zsaroló cipészt**

Gazdag Mihály és Losonczy László nyiregyházi cipész-mestereket zsarolás vétségével vádolta az ügyészség.

Lovász Ferencné csizma javítás fejében tartozott 160 fillérral. A vádlottak 1933 júniusában vásárra mentek szekérral és a sértettel találkozva kérték a pénzt. Lovasné azt mondta, hogy mire visszafelé jönnek, akkorára kerít pénzt. Amikor a vádlottak visszafelé jöttek a vásárról Losonczy László bement a sértett lakására és a sőtartó mellett meglátott egy pengőt, azt felemelte és eltávozott.

A törvényszéki tárgyaláson a vádlottak tagadták a vádat. Losonczy vallotta, hogy a pénzt Lovász Ferencné adta át neki és azt mondta, hogy a 60 fillert majd megvizeti.

A tanukihallgatások után a törvényszék Gazdag Mihályt felmentette a vád és következményei alul, míg Losonczy Lászlót zsarolás vétségében mondotta ki bűnösnek és 10 pengő pénzbüntetésre ítélte.

Az ügyész fellebbezése folytán ma tárgyalta az ügyet az ítélőtábla dr. Visky Sándor tanácsa. A tábla az elsőfokon hozott ítéletet jogerősen helybenhagyta.



Szerdán:

„Fekete huszár”

Egy vakmerő lovas kalandjai
Conrad Veidt, Mady Christians
főszereplésével. — Megelőzi:

Rézború Muki

Előadások: 7 és 9 órakor.

Raglán-, trench-coat-, esőkabát
nagy választékban legolcsóbban

Grünfeld A. és Tsa-nál

KISTEMPLOM MELLETT

MINDENFELŐL

Prince bíró meggyilkolásának ügyében a detektívek nyomra akadtak s azt hiszik, hogy rövidesen sikerül tisztázni a rejtélyes bűntügyet.

Dollfuss kancellár Villachban nagy beszámolót tartott. A beszámolót 30 horogkeresztes megzavarta. Ezek közül 25-öt letartóztattak.

Az Egyesült Államok államadó-sága februárban egymilliárdal növekedett.

A délafrikai Aranje államban új aranymezőket fedeztek fel. Az aranjei aranymező a leggazdagabb az afrikai lelőhelyek között.

Londonban a Mercury színház egy modern orosz darabot mutatott be. A darab címe: A kör négyesítőse. Katajev műve és nem nagy sikert aratott.

Boris bolgár király, aki külföldi útja alkalmával Budapesten is átutazott inkognitóban visszaérkezett Szófiába.

Te vagy az ideálom

Az Apollo tegnap ismét sláger műsort hozott, A „Te vagy az ideálom” című vígjáték minden tekintetben mulatságos, ügyes darab, Edward Lord-nak talán a legsikerültebb szcenáriumma. Lloyd Bacon, a rendező pedig tökéletesen pergő, bravuros munkát produkált. Amit a film főszereplője Joe Brown mutat, az arra enged következtetni, hogy ez a fiatal filmkomikus egyike lesz a legkedveltebbeknek. Rendkívül ügyes a filmben szereplő kis néger gyerek, Sam Wellington.

A kísérő műsor teljesen egyenrangú a bemutatott nagy filmmel. Claude Hopkins és jazzzenekarának kis filmoperettje pompás, az „Óh ha szárnyam lehetne,” című trükkfilm egyike a legjobbaknak s mindezek fölött állanak Hal Le Roy és partnere, Mitzi boszorkányos táncprodukciója.

A szórakoztató, remek műsor valóban megérdemel minden érdeklődést.

Székrekedésnél, emésztési zavaroknál, gyomorégésnél, vértolódásnál, almatlanságnál, általános rosszullétnél igyunk reggel éhgyomorral egy pohár természetes Ferenc József keserűvizet.

Tüzharc a jugoszláv határon

Tegnap este 4 ismeretlen egyén lépte át fegyveresen a jugoszláv határt. A határőrök megállásra szólították fel őket, kik erősen tüzelni kezdtek a határőrökre. Erős tüzharc fejlődött ki, a határőrök és a 4 ismeretlen férfi között, a határőrök kettőt agyon-

lőttek, a másik kettő szerb területre menekült. A két halottat bolgár területre szállították. A vegyesbizottság megállapította, hogy revorverekkel és manlicherekkel voltak az ismeretlen egyének felfegyverkezve.

Tíz repülőgéppel felrobbant egy amerikai hangár

A Kansas-i repülőtéren tegnap rejtélyes robbanás történt, amely nagy tüzet okozott. Tíz katonai repülőgép és egy hangár elpusztult és sok tudományos felszerelés erősen megrongálódott. A kárt félmillió dollárra becsülik.

A feltűnést keltő eseményt Rooseveltnél nemrégiben kiadott rendeletére vezetik vissza, amely vizsgálatot helyezett kilátásba a katonai repülőgépek munkalassításáról szóló vádak ügyében

Kardoss igazgató a „Selmei bál”-ról

Több ízben megemlékeztünk már lapunkban arról, hogy a Csokonai színház március 15-én helyi szerzők operettjét hozza színre. Lapunk munkatársa fel-

kereste Kardoss Gézát, a színház igazgatóját és megkérte, hogy nyilatkozzék a bemutatásra kerülő darabról. Kardoss igazgató örömmel tett eleget munkatár-

Lendület! Izgalom! Tempó! Romantika! Bravur!

Dübörgő végzet

a vadnyugati filmek koronája, két részben 20 felvonásban.

1. rész: **A saskeselyű**
2. rész: **A Coloradó ördöge**

Főszerepben **George O'Brien**

Bemutató ma az URÁNIÁBAN

Előadások kezdete 5, 7 és 9 órakor.

Első előadás mérsékelt helyárral.

Kacagó est!

„Te vagy az ideálom”

(Vizen szerzett menyasszony)

című ötletes bohózat előadásával. Főszerepben: **Joe Brown.**
az Apollóban

Előadások 5, 7, 9. Első előadás mérsékelt helyárral.

sunk kérésének és a következőket mondotta:

Végre egy operett, amelyiknek a kitűnő muzsikán kívül egészséges, épkezláb meséje is van, amelyikben komolyan történik valami. Én a magam részéről rendkívüli karriert jósolok a darabnak és meg vagyok győződve, hogy nagy sikere lesz. Én nem világhírű szerzők darabjait akarom eredeti bemutatóként hozni, hanem friss magyar tehetségek útját akarom egyengetni Pest felé és a siker felé.

Mamis ötvenfilléres a rendőrségen

Dr Iklódy János városi tisztviselő, hétfőn délelőtt a rendőrségre beszovalgatott egydarab hamis ötvenfillérest. A pénzt váltásnál kapta, de azt nem tudja kitől. A nyomozás megindult annak megállapítására, hogy ki hozta forgalomba a hamispénzt.

Debreczeni Lajos ünneplése a Városi Dalegyletben

Bensőséges baráti körben ünnepelték a Városi Dalegylet működő tagjai Debreczeni Lajos városi adóhivatali tisztviselőt 75 éves születés napja, valamint abból az alkalomból, hogy a Dalegylet 40 év óta működő tagja. Az egyesület tagjai Vargha Béla igazgató főtitkár és Forray István dalegyleti karnagy, tanár vezetése mellett teljes számban megjelentek a Kispipa étterem külön helyiségében, az ünnepségen. Az elnöki széket az estély keretében az ünnepeit dalos, Debreczeni Lajos töltötte be, ki emellett az új működő tagok felavatását végezte el. Az összejeövetelen a Dalegylet vezetősége nevében Vargha Béla főtitkár, a szólam részéről Kelemen Géza, a dalos barátok képviselőjében pedig Balla Béla köszöntötte az ünnepeket, amire Debreczeni Lajos megható beszéddel válaszolt. Az ünnepség keretében szórakoztató műsor is volt.

1 pengőért

Ön és családja egy hónapig olvashatja a

Debreceni Polgárt

HIREK

— **Katonai lóvásár Debrecenben.** A Debreceni Gazdasági Egyesület közli a lóvásár közönséggel, hogy a honvédlóvásárló bizottság 8-án a lóvásártéren délelőtti 9 órai kezdettel vásárlásokat fog eszközölni. Első sorban 1931. évi születésű csikók vásárlására van kilátás. A következő napokon a bizottság Hajduböszörménybe megy lóvásárlás céljából.

— **Boldog házasság** Kostya jegygyűrűvel köthető.

— **Leendő anyáknak** kellő figyelmet kell fordítani arra, hogy bémüködéjük rendben legyen, ez pedig a természetes Ferenc József keserűviz használata által érhető el.

— **Megbízható** pontos órát és eszközöket Kostyánál vehet.

SZINHÁZ

Kedden este 8 órakor: Sárga lilium.
Szerda délután 3 órakor: Bál a Savoyban. Este 8 órakor: Rendkívüli kiadás.

GYÁSZROVAT

Özv. Simon Ferencné Takács Julianna 86 éves korában elhunyt. Temetése szerdai délután három órakor lesz a köztemető hármasarvatólozójából. Lakás: Töhötöm u. 18. Temetését a Dankó temetkezési vállalat rendezi, Kossuth u. 3.

Id. Szegedy Lajos mészáros-mester 57 éves korában elhunyt. Halálát bánatos neje, fia, Szegedy Lajos aljegyző és kiterjedt rokonsága gyászolja. Temetése kedden délután 4 órakor volt a köztemető ravatalozójából, a Dankó temetkezési vállalat rendezésében, Kossuth u. 3.

TIZ ESZTENDŐ ALMOK NÉLKÜL

REBÉNY

Irtó: Litterati-Végh László.

— **Eloolvasta az ujság minden hasábjában** megújuló felhívást;

Be a vörös hadseregbe!

Eloolvasta a borzalmas fenyegetést: Sötétbebukáló, rémhírterjesztő ellenforradalmár reszkess.

Ettől a sok mindentől valóssággal megfájt a feje. Mikor befejezte az olvasást, megmosdott és felöltözött.

Ekkor Pali ismét visszatért, és az övében vagy három kézigránát légt.

— **Hát te megbolondultál,** — kérdezte a hadnagy. Nem vagyunk a harc-téren.

— **Hadnagy urnak** alázatosan jelentem kommunizmus van és most itt Pesten ez a nemzeti viselet. Minden katona ilyen csüngőket hord az oldalán.

Pista tárcájába nyult és egy husz-koronást adott át a legénynek;

— **Itt van a napi kosztodra** való.

A huszár nem fogadta el a pénzt.

— **Ne kiket tessik adni,** hanem fehiret.

— **Miért te?**

— **A kiket kár elköteni,** az sokkal többet ir, mint a fehér, A hadnagy ur-

RADIO

Kedd

4: „A háztartásról. Vízvári Mariska előadása. 4.45: Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5: Közvetítés az Ostende kávéházból. 5.45: Francia nyelvoktatás. 6.15: Buttula László gondolkázik. 6.55: „A dobáló ember” Ormos Gerő elbeszélése. 7.25: A m. kir. Operaház előadásának ismertetése. 7.30: A m. kir. Operaház előadásának közvetítése. „Karenina Anna. A II. felv. után hírek. Az előadás után időjárásjelentés, majd közvetítés a Hungária szálló étterméből.

Szerda

6.45: Torna. Utána: Gramofonlemez-ek. 9.45: Hírek. 10: Felolvasás. Közben gramofonlemez. 11.10: Vízjelzőszolgálat. 12: Déli harangszó, időjárás-jelentés. 12.05: Haris Győző vokálkvartettje. Közben hírek. 1.15: Időjárás-jelentés. 2.40: Hírek, piaci árak. 3.30: Diákféltóra.

Megőrült egy bankár

Francesco Albini, a cotignoli takarékpénztár igazgatója 80.000 lírát akart elvinni Davenne-be, Bagnacavallo közelében azonban kitört rajta az örültség és egyenként kezdte kidobálni az autó ablakán az ezer lírás bankjegyeket. Már 29 darabot dobott ki, amikor lefoglák. A bankjegyekből különben egyetlen egyet sem találtak meg.

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. Diószeghy János
lapfőigazgató

Nyomatott:
Beke Zoltán könyv- és lapkiadóvállalatnál
Debrecen, Arany János utca 18.

nak is azt ajánlom, jelentem alásan hogy mindenütt csak fehérhátú pizze fizessik.

Pista közben felkötötte a kardját és indulni akart, de a legény visszatar-tzta.

— **Hadnagy ur** alázatosan jelentem, valamit itt tetszett hagyni.

Ezt ni, — szölt a legény és felvette az éjjeliszekrényről a fiu revolvertás-káját és megnézte, hogy van e golyó a fegyverben. Enélkül nem tanácsos az utcára menni, különösen annak aki-nek csillag van a gallérján.

Pista aznap dolgát végezte. Sok el-intéznivalója volt a fővárosban, úgy, hogy egész napját elfoglalták komissiói.

Felvart rangjára több megjegyzést hallott ugyan az utcán, de senkisé-m merre még ezért megszólítani, mert látták az oldalán a nyitott revolvertás-kát.

Másnap még javában aludt a szál-lodai szájában, amikor belépett oda Horvát őrmester.

Pista csodálkozva nézett az altisztre: — **Mi az Horvát?** Hogy kerül maga ide. Nem sikerült a szállítmányt eljut-tatni a hadosztályhoz?

Horvát szabályszerűen vigyázba csap-ta magát.

— **Hadnagy urnak** alázatosan jelen-tem, minden rendben van, mindent átszámoltam az ezredes urnak.

Folytatjuk.

Ellopták az állatkert kigyóosztárjait

Fantasztikus lopás tettesének kinyomozásával van elfoglalva a newyorki rendőrség. Sokat láttak és tapasztaltak már az amerikai detektívek, de ilyen esetre még nem volt példa az újvilág törté-netében. Egy hallatlanul ügyes betörő betört a brouxi állatkert hullóházába és kilenc kigyót vitt magával.

Másnap reggel az igazgató leg-

nagyobb meglepetésére azt látta, hogy éppen a legszebb kilenc ki-gyója hiányzik. Az igazgató azt is megállapította, hogy feltétlenül szakértő, kigyószakértő lehet a tettes, mert kizárólag ártatlan ki-gyókat vitt magával, míg a mér-ges és halálos ölelésű kigyókat gondosan elkerülte.

A rendőrség nyomoz az érde-kes bűnyűgyben.

Gyermekével karján leugrott az égő emeletről

London március. 6. Eddig még ki nem derített okokból éj-szaka egy külvárosi ház első eme letén tűz támadt. John Simonné, egy munkás felesége és 4 éves fia a második emeleten levő lakás-ban aludt. Amikor az asszony a tüzet észrevette, a lépcsőn már nem tudott lemenni oly sü-rű volt a füstgomoly. A veszedé lem minden pillanatban nőtt. Az asszony a síró gyermeket karjára

vette, felkapaszkodott az ablak-deszkára és a gyülekező tömeg rémületére elszántan leugrott. A gyermek teljesen sértetlen ma-radt.

Az anyát kétszeres lábtöréssel kórházba kellett szállítani.

Meghívók

Névjegyek

BEKÉNÉL

Arany J. 18

Friss,
olcsó,
bátor
napilap

4 f.

a DEBRECENI
PÓLGÁR



ITT DOLGOZTASSON

NAPILAP, HETI ÉS HAVI FOLYÓIRATOK, KÖNYVEK PLAKÁTOK, MINDENFÉLE KERESKDELMI NYOMTAT-VÁNYOK IZLÉSES KIVI-TELBEN LEGOLCSÓBBAN

BEKE ZOLTÁN

DEBRECEN
ARANY JÁNOS U.
18

KÖNYVNYOMDÁJÁBAN